

## Колчев Юрий Николаевич



Родился 19 января 1940 года в г. Шацке Рязанской области, в семье служащего. В 1957 г. окончил Сасовскую среднюю школу и поступил на лечебный факультет Рязанского медицинского института им. акад. И.П.Павлова, после окончания которого работал хирургом в городской больнице №2 города Сокол Вологодской области.

В 1967 г. Юрий Николаевич переехал в г.Сасово Рязанской области по месту жительства своих родителей. Работал в Сасовской ЦРБ. Сначала Ю.Н.Колчев был хирургом-ординатором, с 1980 г. по 2003 г. заведующим хирургическим отделением.

За время работы в Сасовской ЦРБ прошел усовершенствование по торако-абдоминальной и гепато-хирургии, а также по проктологии. В 1983 году он получил высшую квалификационную категорию врача-хирурга.

Межрайонное хирургическое отделение, возглавляемое Ю.Н.Колчевым, располагает оперблоком с 3 операционными. Круглосуточно действует анестезиологическая служба, планируется создание отделения анестезиологии и реанимации.

В хирургическом отделении проводятся операции на желчных путях, желудке, тонком и толстом кишечнике, прямой кишке, при эндокринных и урологических заболеваниях. Освоены радикальные операции при раке прямой кишки, включая сфинктеросохраняющие, ваготомия с дренирующими операциями при язвенной болезни желудка, пластика

лоханочно-мочеточного сегмента при урологических заболеваниях.

За время работы Ю.Н.Колчева заведующим отделением значительно повысилась квалификация врачей-хирургов и средних медицинских работников, улучшились показатели работы хирургической службы, уменьшилось количество послеоперационных осложнений. Отделение является базой для подготовки врачей-интернов.

Юрий Николаевич ведет большую общественную работу. Он избирался председателем товарищеского суда, членом профкома. Ю.Н. Колчев является председателем комиссии по борьбе с гнойно-септическими заболеваниями. За достигнутые успехи в работе Юрий Николаевич награждался почетными грамотами облздравотдела обкома профсоюза медицинских работников, администрации ЦРБ. В 1986 году ему присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР». Является почетным гражданином города Сасово.

